
 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 01 – CATEGORIA DO ENTREVISTADO, SEGUNDO SEXO E FAIXA ETÁRIA. 
 
 

QUESTOES SEXO FAIXA ETARIA   

    OPCOES MASCULINO FEMININO 18/24 ANOS 25/44 ANOS 45/59 ANOS + DE 59 ANOS Totais 

  CATEGORIA                               

   EFETIVO                   24,83% 27,81% 5,30% 22,19% 22,85% 2,32% 52,65% 

   COMISSIONADO/ SUPLEMENTAR  10,26% 21,52% 2,98% 20,20% 7,28% 1,32% 31,79% 

   SERVIDOR A DISPOSICAO     1,99% 3,31% 0,99% 1,32% 2,65% 0,33% 5,30% 

   TERCEIRIZADO (TI)         1,66% 0,00% 0,33% 1,32% 0,00% 0,00% 1,66% 

   ESTAGIARIO                2,98% 5,63% 8,28% 0,33% 0,00% 0,00% 8,61% 

  Totais das questoes: 41,72% 58,28% 17,88% 45,36% 32,78% 3,97% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 02 – CATEGORIA DO ENTREVISTADO, SEGUNDO NÍVEL DE INSTRUÇÃO. 
 
 

QUESTOES NIVEL DE INSTRUCAO   

    OPCOES FUNDAMENTAL MEDIO SUPERIOR POS-GRADUACAO Totais 

  CATEGORIA                           

   EFETIVO                   0,00% 6,95% 20,20% 25,50% 52,65% 

   COMISSIONADO/ SUPLEMENTAR 0,00% 4,30% 16,89% 10,60% 31,79% 

   SERVIDOR A DISPOSICAO     0,00% 0,33% 2,98% 1,99% 5,30% 

   TERCEIRIZADO (TI)         0,00% 0,66% 0,66% 0,33% 1,66% 

   ESTAGIARIO                0,00% 0,99% 7,28% 0,33% 8,61% 

  Totais das questoes: 0,00% 13,25% 48,01% 38,74% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 03 – CATEGORIA DO ENTREVISTADO, SEGUNDO TEMPO DE SERVIÇO. 
 
 

QUESTOES TEMPO DE SERVICO   

    OPCOES ATE 05 ANOS 06/10 ANOS 11/15 ANOS 16/20 ANOS + DE 20 ANOS Totais 

  CATEGORIA                             

   EFETIVO                   14,24% 0,66% 0,33% 3,97% 33,44% 52,65% 

   COMISSIONADO/SUPLEMENTAR  12,91% 10,93% 4,30% 2,32% 1,32% 31,79% 

   SERVIDOR A DISPOSICAO     2,65% 0,66% 0,99% 0,66% 0,33% 5,30% 

   TERCEIRIZADO (TI)         0,66% 0,33% 0,33% 0,00% 0,33% 1,66% 

   ESTAGIARIO                8,61% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,61% 

  Totais das questoes: 39,07% 12,58% 5,96% 6,95% 35,43% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 04 – PALAVRA OU EXPRESSÃO QUE DEFINE O TCE-GO, SEGUNDO CATEGORIA DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES CATEGORIA   

    OPCOES EFETIVO COMISSIONADO/ SUPLEMENTAR SERVIDOR A DISPOSICAO TERCEIRIZADO (TI) ESTAGIARIO Totais 

  DEFINICAO DO TRIBUNAL                 

   NÃO SABE/SEM RESPOSTA                   1,66% 0,33% 0,00% 0,00% 0,00% 1,99% 

   ORGAO FISCALIZADOR        13,91% 11,59% 1,66% 0,33% 1,32% 28,81% 

   ORGAO CONTROLADOR         4,64% 0,99% 0,33% 0,00% 0,66% 6,62% 

   ORGAO EFICIENTE           2,32% 1,32% 0,33% 0,66% 0,33% 4,97% 

   ORGAO COMPETENTE          1,32% 2,32% 0,33% 0,33% 0,66% 4,97% 

   ORGAO RESPONSAVEL         0,99% 0,99% 0,33% 0,00% 0,33% 2,65% 

   LEGALIDADE                2,32% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,32% 

   IMAGEM BOA                3,31% 1,32% 0,66% 0,00% 0,00% 5,30% 

   AMBIENTE BOM              2,32% 1,99% 0,33% 0,00% 2,32% 6,95% 

   ORGAO SERIO               1,66% 0,99% 0,33% 0,00% 0,33% 3,31% 

   FAMILIA                   0,33% 0,99% 0,00% 0,00% 0,00% 1,32% 

   ORGAO INDISPENSAVEL       2,98% 0,99% 0,00% 0,00% 0,33% 4,30% 

   IMAGEM OTIMA              4,97% 2,32% 0,33% 0,00% 0,00% 7,62% 

   SEGURANCA                 0,66% 0,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,99% 

   CONFIANCA                 0,00% 0,33% 0,00% 0,00% 0,66% 0,99% 

   FAZ DE CONTA              0,99% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,99% 

   ORGAO INEFICIENTE         0,99% 0,66% 0,00% 0,00% 0,00% 1,66% 

   ORGAO EM EVOLUCAO         2,32% 0,00% 0,00% 0,00% 0,33% 2,65% 

   CORTE DE CONTAS           0,33% 0,66% 0,00% 0,00% 0,00% 0,99% 

   NECESSIDADE DE MUDANCA    0,33% 0,66% 0,00% 0,00% 0,00% 0,99% 

   OUTROS                    4,30% 2,98% 0,66% 0,33% 1,32% 9,60% 

  Totais das questoes: 52,65% 31,79% 5,30% 1,66% 8,61% 100,00% 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 05 – PALAVRA OU EXPRESSÃO QUE DEFINE O TCE-GO, SEGUNDO NÍVEL DE INSTRUÇÃO DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES NIVEL DE INSTRUCAO   

    OPCOES FUNDAMENTAL MEDIO SUPERIOR POS-GRADUACAO Totais 

  DEFINICAO DO TRIBUNAL               

   NÃO SABE/ SEM RESPOSTA 0,00% 0,99% 0,66% 0,33% 1,99% 

   ORGAO FISCALIZADOR        0,00% 2,65% 14,24% 11,92% 28,81% 

   ORGAO CONTROLADOR         0,00% 0,00% 1,99% 4,64% 6,62% 

   ORGAO EFICIENTE           0,00% 1,32% 1,99% 1,66% 4,97% 

   ORGAO COMPETENTE          0,00% 0,66% 2,98% 1,32% 4,97% 

   ORGAO RESPONSAVEL         0,00% 0,00% 0,99% 1,66% 2,65% 

   LEGALIDADE                0,00% 0,00% 1,32% 0,99% 2,32% 

   IMAGEM BOA                0,00% 1,66% 2,32% 1,32% 5,30% 

   AMBIENTE BOM              0,00% 1,32% 3,64% 1,99% 6,95% 

   ORGAO SERIO               0,00% 0,00% 2,32% 0,99% 3,31% 

   FAMILIA                   0,00% 0,33% 0,66% 0,33% 1,32% 

   ORGAO INDISPENSAVEL       0,00% 0,66% 1,99% 1,66% 4,30% 

   IMAGEM OTIMA              0,00% 2,32% 3,31% 1,99% 7,62% 

   SEGURANCA                 0,00% 0,33% 0,33% 0,33% 0,99% 

   CONFIANCA                 0,00% 0,00% 0,99% 0,00% 0,99% 

   FAZ DE CONTA              0,00% 0,00% 0,66% 0,33% 0,99% 

   ORGAO INEFICIENTE         0,00% 0,00% 0,66% 0,99% 1,66% 

   ORGAO EM EVELUCAO         0,00% 0,66% 0,00% 1,99% 2,65% 

   CORTE DE CONTAS           0,00% 0,00% 0,33% 0,66% 0,99% 

   NECESSIDADE DE MUDANCA    0,00% 0,00% 0,00% 0,99% 0,99% 

   OUTROS                    0,00% 0,33% 6,62% 2,65% 9,60% 

  Totais das questoes: 0,00% 13,25% 48,01% 38,74% 100,00% 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 06 – PALAVRA OU EXPRESSÃO QUE DEFINE O TCE-GO, SEGUNDO TEMPO DE SERVIÇO DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES TEMPO DE SERVICO   

    OPCOES ATE 05 ANOS 06/10 ANOS 11/15 ANOS 16/20 ANOS + DE 20 ANOS Totais 

  DEFINICAO DO TRIBUNAL                 

   NÃO SABE/SEM RESPOSTA                   0,66% 0,00% 0,33% 0,00% 0,99% 1,99% 

   ORGAO FISCALIZADOR        9,60% 4,30% 2,32% 2,32% 10,26% 28,81% 

   ORGAO CONTROLADOR         3,97% 0,33% 0,00% 0,66% 1,66% 6,62% 

   ORGAO EFICIENTE           1,99% 0,33% 0,99% 0,33% 1,32% 4,97% 

   ORGAO COMPETENTE          2,65% 0,66% 0,99% 0,00% 0,66% 4,97% 

   ORGAO RESPONSAVEL         1,66% 0,00% 0,33% 0,00% 0,66% 2,65% 

   LEGALIDADE                0,99% 0,00% 0,00% 0,33% 0,99% 2,32% 

   IMAGEM BOA                1,66% 0,99% 0,00% 0,33% 2,32% 5,30% 

   AMBIENTE BOM              4,97% 0,33% 0,00% 0,66% 0,99% 6,95% 

   ORGAO SERIO               1,66% 0,33% 0,00% 0,66% 0,66% 3,31% 

   FAMILIA                   0,00% 0,99% 0,00% 0,00% 0,33% 1,32% 

   ORGAO INDISPENSAVEL       1,99% 0,00% 0,00% 0,33% 1,99% 4,30% 

   IMAGEM OTIMA              1,32% 1,99% 0,00% 0,33% 3,97% 7,62% 

   SEGURANCA                 0,00% 0,00% 0,00% 0,33% 0,66% 0,99% 

   CONFIANCA                 0,66% 0,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,99% 

   FAZ DE CONTA              0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,99% 0,99% 

   ORGAO INEFICIENTE         0,00% 0,33% 0,00% 0,00% 1,32% 1,66% 

   ORGAO EM EVOLUCAO         1,32% 0,00% 0,00% 0,00% 1,32% 2,65% 

   CORTE DE CONTAS           0,33% 0,33% 0,00% 0,00% 0,33% 0,99% 

   NECESSIDADE DE MUDANCA    0,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,66% 0,99% 

   OUTROS                    3,31% 1,32% 0,99% 0,66% 3,31% 9,60% 

  Totais das questoes: 39,07% 12,58% 5,96% 6,95% 35,43% 100,00% 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 07 – SUPOSIÇÃO DA IMAGEM DO TCE-GO JUNTO À POPULAÇÃO, SEGUNDO CATEGORIA DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES CATEGORIA   

    OPCOES EFETIVO COMISSIONADO/SUPLEMENTAR SERVIDOR A DISPOSICAO TERCEIRIZADO (TI) ESTAGIARIO Totais 

  IMAGEM DO TCE-GO                      

   NAO SABE/SEM RESPOSTA                    1,32% 2,32% 0,00% 0,00% 1,99% 5,63% 

   DESCONHECIMENTO           13,91% 4,97% 0,99% 0,66% 1,66% 22,19% 

   ORGAO FISCALIZADOR        3,97% 4,97% 1,32% 0,00% 0,99% 11,26% 

   IMAGEM BOA                7,28% 4,64% 0,99% 0,00% 1,32% 14,24% 

   IMAGEM RUIM               6,95% 2,98% 0,99% 0,33% 0,66% 11,92% 

   IMAGEM REGULAR            1,99% 1,99% 0,33% 0,00% 0,00% 4,30% 

   IMAGEM PESSIMA            1,66% 0,33% 0,00% 0,00% 0,00% 1,99% 

   IMAGEM OTIMA              0,99% 0,66% 0,00% 0,00% 0,00% 1,66% 

   ORGAO INEFICIENTE         2,32% 0,33% 0,33% 0,00% 0,00% 2,98% 

   DUVIDA/DESCONFIANCA       0,99% 0,66% 0,00% 0,00% 0,00% 1,66% 

   SEM CREDIBILIDADE         1,32% 0,33% 0,00% 0,33% 0,00% 1,99% 

   ORGAO SERIO               0,99% 0,33% 0,33% 0,00% 0,33% 1,99% 

   ORGAO COMPETENTE          0,66% 1,32% 0,00% 0,33% 0,33% 2,65% 

   CONTROLADOR DE CONTAS     0,33% 0,99% 0,00% 0,00% 0,00% 1,32% 

   CABIDE DE EMPREGO         0,99% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,99% 

   DISTORCIDA/EQUIVOCADA     0,33% 0,66% 0,00% 0,00% 0,00% 0,99% 

   CONFIANCA/RESPONSAVEL     0,99% 0,99% 0,00% 0,00% 0,00% 1,99% 

   OUTROS                    5,63% 3,31% 0,00% 0,00% 1,32% 10,26% 

  Totais das questoes: 52,65% 31,79% 5,30% 1,66% 8,61% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 08 - SUPOSIÇÃO DA IMAGEM DO TCE-GO JUNTO À POPULAÇÃO, SEGUNDO NÍVEL DE INSTRUÇÃO DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES NIVEL DE INSTRUCAO   

    OPCOES FUNDAMENTAL MEDIO SUPERIOR POS-GRADUACAO Totais 

  IMAGEM DO TCE-GO                    

   NÃO SABE/ NÃO RESPONDEU 0,00% 1,66% 3,31% 0,66% 5,63% 

   DESCONHECIMENTO           0,00% 0,99% 12,91% 8,28% 22,19% 

   ORGAO FISCALIZADOR        0,00% 0,66% 7,28% 3,31% 11,26% 

   IMAGEM BOA                0,00% 4,64% 4,97% 4,64% 14,24% 

   IMAGEM RUIM               0,00% 1,32% 4,30% 6,29% 11,92% 

   IMAGEM REGULAR            0,00% 0,33% 2,65% 1,32% 4,30% 

   IMAGEM PESSIMA            0,00% 0,00% 0,66% 1,32% 1,99% 

   IMAGEM OTIMA              0,00% 0,33% 1,32% 0,00% 1,66% 

   ORGAO INEFICIENTE         0,00% 0,66% 0,33% 1,99% 2,98% 

   DUVIDA/DESCONFIANCA       0,00% 0,33% 0,66% 0,66% 1,66% 

   SEM CREDIBILIDADE         0,00% 0,00% 1,32% 0,66% 1,99% 

   ORGAO SERIO               0,00% 0,00% 0,66% 1,32% 1,99% 

   ORGAO COMPETENTE          0,00% 0,66% 1,66% 0,33% 2,65% 

   CONTROLADOR DE CONTAS     0,00% 0,33% 0,00% 0,99% 1,32% 

   CABIDE DE EMPREGO         0,00% 0,33% 0,00% 0,66% 0,99% 

   DISTORCIDA/EQUIVOCADA     0,00% 0,00% 0,66% 0,33% 0,99% 

   CONFIANCA/RESPONSAVEL     0,00% 0,33% 0,99% 0,66% 1,99% 

   OUTROS                    0,00% 0,66% 4,30% 5,30% 10,26% 

  Totais das questoes: 0,00% 13,25% 48,01% 38,74% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 09 – AVALIAÇÃO GERAL DA IMAGEM DO TCE-GO, SEGUNDO NÍVEL DE INSTRUÇÃO DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES NIVEL DE INSTRUCAO   

    OPCOES FUNDAMENTAL MEDIO SUPERIOR POS-GRADUACAO Totais 

  TIPO DE IMAGEM DO TCE-GO            

   NÃO SABE/ NÃO RESPONDEU 0,00% 0,00% 0,33% 0,00% 0,33% 

   POSITIVA                  0,00% 12,25% 41,06% 30,79% 84,11% 

   NEM POSITIVA/NEM NEGATIVA 0,00% 0,66% 4,30% 4,64% 9,60% 

   NEGATIVA                  0,00% 0,33% 2,32% 3,31% 5,96% 

  Totais das questoes: 0,00% 13,25% 48,01% 38,74% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 10 - AVALIAÇÃO GERAL DA IMAGEM DO TCE-GO, SEGUNDO CATEGORIA DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES CATEGORIA   

    OPCOES EFETIVO COMISSIONADO/ SUPLEMENTAR SERVIDOR A DISPOSICAO TERCEIRIZADO (TI) ESTAGIARIO Totais 

  TIPO DE IMAGEM DO TCE-GO              

   NAO SABE/NAO RESPONDEU           0,00% 0,00% 0,00% 0,33% 0,00% 0,33% 

   POSITIVA                  42,05% 29,47% 4,30% 1,32% 6,95% 84,11% 

   NEM POSITIVA/NEM NEGATIVA 6,62% 1,32% 0,66% 0,00% 0,99% 9,60% 

   NEGATIVA                  3,97% 0,99% 0,33% 0,00% 0,66% 5,96% 

  Totais das questoes: 52,65% 31,79% 5,30% 1,66% 8,61% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 11 - AVALIAÇÃO GERAL DA IMAGEM DO TCE-GO, SEGUNDO TEMPO DE SERVIÇO DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES TEMPO DE SERVICO   

    OPCOES ATE 05 ANOS 06/10 ANOS 11/15 ANOS 16/20 ANOS + DE 20 ANOS Totais 

  TIPO DE IMAGEM DO TCE-GO              

   NAO SABE/NAO RESPONDEU            0,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,33% 

   POSITIVA                  32,78% 12,25% 5,30% 5,96% 27,81% 84,11% 

   NEM POSITIVA/NEM NEGATIVA 3,64% 0,33% 0,00% 0,66% 4,97% 9,60% 

   NEGATIVA                  2,32% 0,00% 0,66% 0,33% 2,65% 5,96% 

  Totais das questoes: 39,07% 12,58% 5,96% 6,95% 35,43% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 12 – SENTIMENTO DE ORGULHO EM TRABALHAR NO TCE-GO, SEGUNDO TEMPO DE SERVIÇO DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES TEMPO DE SERVICO   

    OPCOES ATE 05 ANOS 06/10 ANOS 11/15 ANOS 16/20 ANOS + DE 20 ANOS Totais 

SENTIM.ORGULHO TRAB. TCE-GO             

   NAO SABE/NAO RESPONDEU            0,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,33% 0,66% 

   SIM                       35,76% 12,25% 4,97% 6,29% 29,80% 89,07% 

   PARCIALMENTE              2,32% 0,33% 0,99% 0,00% 3,64% 7,28% 

   NAO                       0,66% 0,00% 0,00% 0,66% 1,66% 2,98% 

  Totais das questoes: 39,07% 12,58% 5,96% 6,95% 35,43% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 13 - SENTIMENTO DE ORGULHO EM TRABALHAR NO TCE-GO, SEGUNDO CATEGORIA DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES CATEGORIA   

    OPCOES EFETIVO COMISSIONADO/ SUPLEMENTAR SERVIDOR A DISPOSICAO TERCEIRIZADO (TI) ESTAGIARIO Totais 

SENTIM.ORGULHO TRAB. TCE-GO             

   NAO SABE/NAO RESPONDEU            0,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,33% 0,66% 

   SIM                       45,03% 29,80% 4,97% 1,66% 7,62% 89,07% 

   PARCIALMENTE              4,97% 1,66% 0,33% 0,00% 0,33% 7,28% 

   NAO                       2,32% 0,33% 0,00% 0,00% 0,33% 2,98% 

  Totais das questoes: 52,65% 31,79% 5,30% 1,66% 8,61% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 14 – OPINIÃO SOBRE O CUMPRIMENTO DA MISSÃO DO TCE-GO, SEGUNDO CATEGORIA DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES CATEGORIA   

    OPCOES EFETIVO COMISSIONADO/ SUPLEMENTAR SERVIDOR A DISPOSICAO TERCEIRIZADO (TI) ESTAGIARIO Totais 

OPINIAO COMPRIM. MISSAO TCE-GO             

   NÃO SABE/NAO RESPONDEU            0,99% 0,33% 0,33% 0,00% 0,00% 1,66% 

   SIM                       23,18% 21,85% 3,64% 0,66% 5,63% 54,97% 

   PARCIALMENTE              19,87% 5,96% 0,66% 0,99% 1,99% 29,47% 

   NAO                       8,61% 3,64% 0,66% 0,00% 0,99% 13,91% 

  Totais das questoes: 52,65% 31,79% 5,30% 1,66% 8,61% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 15 - OPINIÃO SOBRE O CUMPRIMENTO DA MISSÃO DO TCE-GO, SEGUNDO TEMPO DE SERVIÇO DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES TEMPO DE SERVICO   

    OPCOES ATE 05 ANOS 06/10 ANOS 11/15 ANOS 16/20 ANOS + DE 20 ANOS Totais 

OPINIAO CUMPRIM. MISSAO TCE-GO             

   NÃO SABE/NAO RESPONDEU            0,00% 0,66% 0,00% 0,00% 0,99% 1,66% 

   SIM                       25,17% 9,60% 2,32% 3,97% 13,91% 54,97% 

   PARCIALMENTE              10,60% 1,66% 2,32% 1,66% 13,25% 29,47% 

   NAO                       3,31% 0,66% 1,32% 1,32% 7,28% 13,91% 

  Totais das questoes: 39,07% 12,58% 5,96% 6,95% 35,43% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 16 – AVALIAÇÃO DO TCE-GO QUANTO A CONFIABILIDADE DO TRABALHO, SEGUNDO TEMPO DE SERVIÇO DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES TEMPO DE SERVICO   

    OPCOES ATE 05 ANOS 06/10 ANOS 11/15 ANOS 16/20 ANOS + DE 20 ANOS Totais 

AVAL.TCE-GO QUANTO CONFIAB. DO TRAB.             

   NAO SABE/NAO RESPONDEU            0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   OTIMO                     10,60% 7,28% 2,98% 1,66% 10,93% 33,44% 

   BOM                       21,85% 4,30% 1,99% 3,64% 18,54% 50,33% 

   REGULAR                   5,30% 0,66% 0,99% 0,99% 4,64% 12,58% 

   RUIM                      0,66% 0,33% 0,00% 0,33% 0,99% 2,32% 

   PESSIMO                   0,66% 0,00% 0,00% 0,33% 0,33% 1,32% 

  Totais das questoes: 39,07% 12,58% 5,96% 6,95% 35,43% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 17 - AVALIAÇÃO DO TCE-GO QUANTO A CONFIABILIDADE DO TRABALHO, SEGUNDO CATEGORIA DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES CATEGORIA   

    OPCOES EFETIVO COMISSIONADO/ SUPLEMENTAR SERVIDOR A DISPOSICAO TERCEIRIZADO (TI) ESTAGIARIO Totais 

AVAL.TCE-GO QUANTO CONFIAB. DO TRAB             

   NÃO SABE/NAO RESPONDEU            0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   OTIMO                     16,89% 13,25% 0,99% 0,99% 1,32% 33,44% 

   BOM                       25,83% 14,90% 3,64% 0,33% 5,63% 50,33% 

   REGULAR                   7,62% 2,98% 0,66% 0,00% 1,32% 12,58% 

   RUIM                      1,66% 0,33% 0,00% 0,33% 0,00% 2,32% 

   PESSIMO                   0,66% 0,33% 0,00% 0,00% 0,33% 1,32% 

  Totais das questoes: 52,65% 31,79% 5,30% 1,66% 8,61% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 18 – GRAU DE SATISFAÇÃO EM TRABALHAR NO TCE-GO, SEGUNDO CATEGORIA DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES CATEGORIA   

    OPCOES EFETIVO COMISSIONADO/SUPLEMENTAR SERVIDOR A DISPOSICAO TERCEIRIZADO (TI) ESTAGIARIO Totais 

GRAU SATISF.EM TRAB.NO TCE-GO             

   NAO SABE/NAO RESPONDEU            0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   MUITO SATISFEITO(A)       20,20% 17,22% 1,99% 0,99% 3,31% 43,71% 

   SATISFEITO(A)             20,53% 12,25% 2,98% 0,66% 4,64% 41,06% 

   RELATIVAMENTE SATISFEITO(A)       9,27% 1,99% 0,33% 0,00% 0,66% 12,25% 

   INSATISFEITO(A)           2,32% 0,33% 0,00% 0,00% 0,00% 2,65% 

   MUITO INSATISFEITO(A)     0,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,33% 

  Totais das questoes: 52,65% 31,79% 5,30% 1,66% 8,61% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 19 - GRAU DE SATISFAÇÃO EM TRABALHAR NO TCE-GO, SEGUNDO TEMPO DE SERVIÇO DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES TEMPO DE SERVICO   

    OPCOES ATE 05 ANOS 06/10 ANOS 11/15 ANOS 16/20 ANOS + DE 20 ANOS Totais 

GRAU SATISF. EM TRAB. NO TCE-GO             

   NÃO SABE/NAO RESPONDEU            0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   MUITO SATISFEITO(A)       17,55% 7,62% 1,99% 1,99% 14,57% 43,71% 

   SATISFEITO(A)             17,88% 4,64% 2,65% 3,97% 11,92% 41,06% 

   RELATIVAMENTE SATISFEITO(A)       3,31% 0,33% 0,99% 0,33% 7,28% 12,25% 

   INSATISFEITO(A)           0,33% 0,00% 0,33% 0,66% 1,32% 2,65% 

   MUITO INSATISFEITO(A)     0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,33% 0,33% 

  Totais das questoes: 39,07% 12,58% 5,96% 6,95% 35,43% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 20 – GRAU DE CONHECIMENTO E AVALIAÇÃO DO SITE DO TCE-GO, SEGUNDO CATEGORIA DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES CATEGORIA   

    OPCOES EFETIVO COMISSIONADO/SUPLEMENTAR SERVIDOR A DISPOSICAO TERCEIRIZADO (TI) ESTAGIARIO Totais 

  AVALIACAO SITE DO TCE-GO              

   NÃO CONHECE                 1,66% 0,33% 0,00% 0,00% 0,00% 1,99% 

   CONHECE, MAS NS AVALIAR      0,66% 0,66% 0,33% 0,00% 0,33% 1,99% 

   OTIMO                     18,54% 11,92% 1,66% 1,32% 3,64% 37,09% 

   BOM                       25,83% 14,90% 2,65% 0,33% 3,97% 47,68% 

   REGULAR                   4,97% 3,31% 0,33% 0,00% 0,66% 9,27% 

   RUIM                      0,66% 0,33% 0,33% 0,00% 0,00% 1,32% 

   PESSIMO                   0,33% 0,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,66% 

  Totais das questoes: 52,65% 31,79% 5,30% 1,66% 8,61% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 21 - GRAU DE CONHECIMENTO E AVALIAÇÃO DO SITE DO TCE-GO, SEGUNDO FAIXA ETÁRIA E NÍVEL DE INSTRUÇÃO DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES FAIXA ETARIA NIVEL DE INSTRUCAO   

    OPCOES 18/24 ANOS 25/44 ANOS 45/59 ANOS + DE 59 ANOS FUNDAMENTAL MEDIO SUPERIOR POS-GRADUACAO Totais 

  AVALIACAO SITE DO TCE-GO                    

   NÃO CONHECE                 0,00% 0,00% 1,99% 0,00% 0,00% 1,99% 0,00% 0,00% 1,99% 

   CONHECE, MAS NS AVALIAR      0,66% 0,33% 0,99% 0,00% 0,00% 0,00% 1,32% 0,66% 1,99% 

   OTIMO                     7,28% 16,89% 11,59% 1,32% 0,00% 4,97% 21,19% 10,93% 37,09% 

   BOM                       8,94% 21,85% 14,24% 2,65% 0,00% 5,96% 20,53% 21,19% 47,68% 

   REGULAR                   0,99% 5,30% 2,98% 0,00% 0,00% 0,33% 4,30% 4,64% 9,27% 

   RUIM                      0,00% 0,66% 0,66% 0,00% 0,00% 0,00% 0,66% 0,66% 1,32% 

   PESSIMO                   0,00% 0,33% 0,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,66% 0,66% 

  Totais das questoes: 17,88% 45,36% 32,78% 3,97% 0,00% 13,25% 48,01% 38,74% 100,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PESQUISA DE OPINIÃO 
 

TABELA COMPARATIVA 
 

OBS: ERRO ADMISSÍVEL NAS APROXIMAÇÕES (PARA 02 CASAS DECIMAIS) DE APROXIMADAMENTE 0.01% POR OPÇÃO. 
* TABELA CONTÉM QUESTÕES COM MÚLTIPLAS OPÇÕES DE RESPOSTAS (TOTAIS PODEM SER MAIORES QUE 100% E PERCENTUAIS DE QUESTÕES COMPOSITORAS PODEM SER MAIORES QUE O DEMONSTRADO NO QUADRO RESUMO). 

 

TABELA 22 – FREQÜENCIA DE UTILIZAÇÃO DO SITE DO TCE-GO, SEGUNDO FAIXA ETÁRIA E NÍVEL DE INSTRUÇÃO DO ENTREVISTADO. 
 
 

QUESTOES FAIXA ETARIA NIVEL DE INSTRUCAO   

    OPCOES 18/24 ANOS 25/44 ANOS 45/59 ANOS + DE 59 ANOS FUNDAMENTAL MEDIO SUPERIOR POS-GRADUACAO Totais 

FREQ. UTILIZACAO DO SITE DO TCE-GO                   

   NÃO CONHECE O SITE          0,00% 0,00% 1,99% 0,00% 0,00% 1,99% 0,00% 0,00% 1,99% 

   NÃO SABE/ NÃO RESPONDEU            0,00% 0,66% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,33% 0,33% 0,66% 

   DIARIAMENTE               12,58% 32,12% 22,85% 2,98% 0,00% 7,95% 32,45% 30,13% 70,53% 

   SEMANALMENTE              4,30% 8,61% 5,96% 0,33% 0,00% 1,99% 10,93% 6,29% 19,21% 

   QUINZENALMENTE            0,33% 0,66% 0,99% 0,00% 0,00% 0,00% 0,99% 0,99% 1,99% 

   MENSALMENTE               0,33% 1,32% 0,00% 0,00% 0,00% 0,66% 0,99% 0,00% 1,66% 

   RARAMENTE                 0,33% 1,99% 0,99% 0,66% 0,00% 0,66% 2,32% 0,99% 3,97% 

  Totais das questoes: 17,88% 45,36% 32,78% 3,97% 0,00% 13,25% 48,01% 38,74% 100,00% 
 
 


